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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Velká Lečice  

konaného dne 7. 6. 2022 od 19.00 hodin 

 

Přítomni osobně: Josef Němec, Ing. Pavla Kadlecová, Eva Nosková, Jana Vacková 

 

Přítomen online (videohovor): Jozef Poláček 

 

Nepřítomen: Pavel Pouček 

 

Navržený program:  

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Počet členů Zastupitelstva obce Velká Lečice 

4) Dohody o provedení práce s členem zastupitelstva (distribuce 

hlasovacích lístků, úklid a příprava volební místnosti) 

5) Výsadba stromů  

6) Rozpočtové opatření č. 2/ 2022 

Doplněný bod:  

7) Dar SK Velká Lečice 

 

8) Diskuse 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva:  

 

Zasedání Zastupitelstva obce Velká Lečice bylo zahájeno v 19.30 hodin starostou obce Velká 

Lečice (dále jako „předsedající“). 

 

Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Velká 

Lečice zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, současně byla zveřejněna na 

„elektronické úřední desce“. 

 

Předsedající po dohodě s přítomnými členy zastupitelstva sdělil, že zasedání zastupitelstva 

obce proběhne kombinovanou formou při zachování možnosti se aktivně zapojit do diskuze k 

jednotlivým bodům programu.  

 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že 

osobně přítomni jsou čtyři členové zastupitelstva a jeden člen je přítomen online, celkem je 

tedy přítomno pět členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 

zákona o obcích). 

 

 

* * * 

1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele                                                                                                                                      

 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Evu Noskovou a Janu Vackovou a zapisovatelem 

Lenku Páníkovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice určuje ověřovateli zápisu Evu 
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Noskovou a Janu Vackovou a zapisovatelkou Lenku Páníkovou. 

 

Výsledek hlasování: Pro: 5, Proti: 0, Zdržel: 0 – usnesení č. 1 bylo schváleno 

  

2.  Schválení programu 

 

Předsedající seznámil přítomné s navrženým programem v souladu s informací zveřejněnou 

na úřední desce a navrhl doplnění následujícího bodu:  

 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Počet členů Zastupitelstva obce Velká Lečice 

4) Dohody o provedení práce s členem zastupitelstva (distribuce 

hlasovacích lístků, úklid a příprava volební místnosti) 

5) Výsadba stromů  

6) Rozpočtové opatření č. 2/ 2022 

Doplněné body:  

7) Dar SK Velká Lečice 

 

8) Diskuse 

 

Návrh usnesení: Hlasování o doplnění programu výše uvedeným bodem Dar SK Velká 

Lečice 

 

Výsledek hlasování: Pro: 5, Proti: 0, Zdržel: 0 – usnesení č. 2 bylo schváleno 

 

 

Předsedající dal hlasovat o doplněném návrhu programu. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice schvaluje následující program zasedání: 

 

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení programu 

3) Počet členů Zastupitelstva obce Velká Lečice 

4) Dohody o provedení práce s členem zastupitelstva (distribuce 

hlasovacích lístků, úklid a příprava volební místnosti) 

5) Výsadba stromů  

6) Rozpočtové opatření č. 2/ 2022 

Doplněné body:  

7) Dar SK Velká Lečice 

 

8) Diskuse 
 

Výsledek hlasování: Pro: 5, Proti: 0, Zdržel: 0 – usnesení č. 3 bylo schváleno 

 

3. Počet členů Zastupitelstva obce Velká Lečice pro období 2022 -2026 

 

Předsedající informoval, že podle zákona o obcích pro obce do 500 obyvatel může být 5 – 
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15 členů zastupitelstva. Nestanoví-li zastupitelstvo obce počet členů zastupitelstva, volí se 

počet členů zastupitelstva podle počtu stanoveného v končícím volebním období, tj. sedm. 

 

Předsedající navrhl stanovit pět (5) členů Zastupitelstva obce Velká Lečice. Zastupitelka Eva 

Nosková navrhla sedm (7) členů Zastupitelstva obce Velká Lečice.  

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice stanovuje pět (5) členů Zastupitelstva 

obce Velká Lečice pro období 2022 - 2026. 
  

Výsledek hlasování: Pro: 2, Proti: 3, Zdržel: 0 – usnesení nebylo schváleno 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice stanovuje sedm (7) členů Zastupitelstva 

obce Velká Lečice.pro období 2022 - 2026. 
  

Výsledek hlasování: Pro: 3, Proti: 2, Zdržel: 0 – usnesení nebylo schváleno 

 

4. Dohody o provedení práce s členem zastupitelstva (distribuce hlasovacích lístků, úklid a 

příprava volební místnosti) 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice schvaluje v souvislosti s volbami do 

zastupitelstev obcí dohodu o provedení práce s paní Evou Noskovou na kompletaci a vkládání 

hlasovacích lístků do obálek a distribuci hlasovacích lístků (výše odměny bude stanovena dle 

platné směrnice Ministerstva financí) a dohodu o provedení práce s paní Evou Noskovou na 

úklid a přípravu volební místnosti (odměna ve výši 150 Kč/ hod). 

 

Výsledek hlasování: Pro: 5, Proti: 0, Zdržel: 0– usnesení č. 4 bylo schváleno 

 

5. Výsadba stromů  

 

Předsedající informoval o možnosti výsadby stromů ve spolupráci s neziskovou organizací 

Sázíme stromy z.ú. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice schvaluje výsadbu stromů ve spolupráci s 

neziskovou organizací Sázíme stromy z.ú. 

 

Výsledek hlasování: Pro: 1, Proti: 3, Zdržel: 1– usnesení nebylo schváleno 

 

 

6.Rozpočtové opatření č. 2/2022 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2022. 

 

Výsledek hlasování: Pro: 5, Proti: 0, Zdržel: 0 – usnesení č. 5 bylo schváleno 
 

7.Dar SK Velká Lečice 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Velká Lečice schvaluje poskytnutí finančního daru SK 

VELKÁ LEČICE, z.s. na turnaj „holčiny cup“ dne 11. 6. 2022 ve výši 3 500 Kč a pověřuje 

starostu uzavřením příslušné smlouvy. 
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Výsledek hlasování: Pro: 4, Proti: 1, Zdržel: 0 – usnesení č. 6 bylo schváleno 
 

8. Diskuse 

 

Pan K. zahájil diskusi: 

- ve které se vrátil k písemné žádosti ze dne 15. 2. 2021. Žádost se týkala prosby o 

dodržení stávající nebo nižší výšky pozemní komunikace na pozemku par. č. 4/21 k.ú. 

Velká Lečice. 

Předsedající k tomuto uvedl, že oprava bude probíhat dle projektové dokumentace, ve 

které bylo k tomuto stavu přihlédnuto, a přislíbil, že v době konání opravy bude pan K. 

osloven a přizván na místo. Zároveň uvedl, že v projektové dokumentaci je uvedeno, 

že zmiňovaný úsek (stávající povrch) bude odfrézován a tak k navýšení nedojde. 

 

- dále navrhl umístění značky na snížení povolené rychlosti na komunikaci vedoucí od 

Nové Vsi pod Pleší u rodinných domů na kraji obce 

Předsedající uvedl, že tato problematika se týká také stávající údržby a opravy silnic a 

že rozhodnutí o novém rozmístění značek nechá na rozhodnutí nového zastupitelstva. 

 

- zjišťoval možnosti ohledně realizace veřejného osvětlení na komunikaci na pozemku 

par. č. 4/21 k. ú. Velká Lečice. 

Předsedající uvedl, že osvětlení ve zmiňované lokalitě je plánováno až po realizaci 

navýšení kapacity el. energie a zároveň by rád využil případné dotace. Přítomní 

občané navrhli možnost spolufinancování obyvateli této lokality a zmíněna byla také 

žádost o spoluúčast na výběru osvětlení. Vše bude předmětem dalších jednání, 

pravděpodobně také až po zářijových volbách. 

 

Zasedání obce konané dne 7. 6. 2022 bylo řádně ukončeno předsedajícím ve 20.30 hodin. 

 

Zápis byl vyhotoven dne 7. 6. 2022 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Eva Nosková v.r.     

Jana Vacková v.r.    

 

 

Starosta obce: 

 

Josef Němec  v.r.  

   

Ve Velké Lečici dne 7. 6. 2022 

 

 


